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YBaxaemerrit [1aBesn!

1. CnepMa KpOBBIO - HA3bIBAETCS TEMOCIIEPMUS, Yallle BCEr0 BCTPeYaeTCs IIPU BOCIAIUTENIbHBIX
3a001eBaHUSIX CEMEHHBIX ITy3RIPHKOB (BE3UKYNUT). BaM Haflo cHaTh ClIepMOrpaMMy, aHa/Iu3bl Ha
YPOTeHUTaIbHYI0 HHDEKINIO (XTTaMUANY, ypeanaa3Mbl, MUKOIIJIa3Mbl, TapAHEPEJIIbl, TPUXOMOHALEI,
KaHOU[H), caenath Y3U (M0o4eBOro my3sIps, IpefacTaTeIbHOM Kejle3bl, CEMEHHBIX IY3bIPbKOB,
OpPTaHOB MOIIIOHKH), ITIOCEB CEKPETa IIPOCTATH Ha (JIOPY ¥ YYBCTBUTENHHOCTh K aHTUOMOTUKAM.
Takxke Heo0X0IUMO ITPOBECTH HETIOCPEICTBEHHbIH 0CMOTP. ITocie 3Toro MoXXHO OyIeT OmnpemeTuThCs
C JanbHEHUIIe TaKTUKOM.

2. 3}/'}:[ B 3aJHEM IIPOXOOe - KOHCYIIbTAallus IIPOKTOJIOTd, I'€JIbMUHTOJIOT'A.

Ynauu.



